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NOTA DE PREMSA
Mataró, juny del 2016
Inaccés Geotécnica Vertical, guardonada amb 8.000 euros
 per la bona gestió en prevenció
Asepeyo ha organitzat un acte al Centre de Prevenció i Rehabilitació de Sant Cugat per atorgar el reconeixement d’una bonificació a empreses mutualistes de la província de Barcelona.
Inaccés Geotécnica Vertical, una empresa dedicada al tractament i la protecció de talussos i vessants naturals per a la prevenció davant de lliscaments, esllavissades i allaus de neu, ha rebut un incentiu de 8.012 euros per la seva gestió en prevenció de riscos laborals. 
Es tracta d'un incentiu econòmic sobre les quotes per contingències professionals que demostren que Inaccés Geotécnica Vertical ha contribuït de manera contrastable a la disminució i a la prevenció de la sinistralitat laboral, a través d'inversions quantificables i de la implantació de les mesures, polítiques i pràctiques preventives adequades en tots els àmbits de l'empresa. 

La bonificació l'atorga la Direcció General d'Ordenació de la Seguretat Social a través d'Asepeyo, una mútua col·laboradora amb la Seguretat Social, un cop comprovada la concurrència dels requisits previs, basats en la realització d'inversions en instal·lacions, processos o equips en matèria de prevenció de riscos laborals, el compliment d'una sèrie d'activitats preventives i el manteniment d'un nivell baix d'accidentalitat laboral durant el període d'observació corresponent a l'exercici 2013.

Com a reconeixement a l'obtenció d'aquest incentiu, Asepeyo ha organitzat un acte al seu Centre de Prevenció i Rehabilitació ubicat a l'Hospital Asepeyo de Sant Cugat per entregar la distinció a Inaccés Geotécnica Vertical, de la qual ha destacat l'important valor que atorga l'entitat a la prevenció de riscos laborals i a la instauració de polítiques de salut i seguretat laboral adequades per als seus treballadors, un fet fonamental per garantir els beneficis socials i econòmics pel que fa a la productivitat i la competitivitat. 
A la fotografia, per part d'Inaccés Geotécnica Vertical, David Marín (gerent) i, per part d'Asepeyo, Albert Fernández (director del Centre Assistencial de Mataró) i Laura García, tècnica de Seguretat i Higiene. 
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